

Consultas Realizadas

Licitación 386998 - ADQUISICION DE MOVILES PARA FORTALECIMIENTO DE SERVICIOS DE SALUD DEL MSPBS - COVID19

Consulta 1 - PUNTO 2. PLAN DE ENTREGA _(BIENES)

Consulta	Fecha de Consulta	18-11-2020
SE CONSULTA RESPECTO DEL CRONOGRAMA DE ENTREGA DE LOS BIENES. MENCIONA QUE: "El proveedor deberá tener la capacidad para realizar entregas fraccionadas" QUE QUIEREN DECIR CON ENTREGAS FRACCIONADAS? HAY UNA CANTIDAD MINIMA DE ENTREGA Y UN TIEMPO MÁXIMO? TODOS LOS BIENES DEBEN ENTREGARSE EN EL PLAZO MAXIMO DE 20 DÍAS CORRIDOS A PARTIR DE LA NOTIFICACIÓN DE ADJUDICACIÓN?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE AL PBC.-		

Consulta 2 - ÍTEM 2: Furgón térmico para transporte medicamentos

Consulta	Fecha de Consulta	18-11-2020
Dónde dice: mínimo año 2020,solicitamos la modificación del PBC a fin de permitir la participación de un Camión con la especificación de mínimo modelo año 2019, de manera a cumplir con el cronograma de entregas con mayor celeridad y ampliar el número de potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE AL PBC.-		

Consulta 3 - ÍTEM 2: FURGON TERMICO PARA TRANSPORTE MEDICAMENTOS

Consulta	Fecha de Consulta	18-11-2020
Dónde dice:Cilindrada 4.600 c.c., solicitamos la modificación del PBC a fin de permitir la participación de un Camión con la especificación de Cilindrada 4.200 c.c. como mínimo fundado en que la exigencia del PBC responde a una característica propia de cada marca que varía dependiendo del Fabricante y no representa ningún beneficio para la Convocante ni para la finalidad del bien licitado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-		

Consulta 4 - ÍTEM 2: FURGON TERMICO PARA TRANSPORTE MEDICAMENTOS

Consulta	Fecha de Consulta	18-11-2020
Dónde dice: Ruedas 215 75 R x 17,5, solicitamos la modificación del PBC a fin de permitir la participación de un Camión con la especificación de 7.50 R16 como mínimo, fundado en que la exigencia del PBC responde a una característica propia de cada marca que varía dependiendo del Fabricante y no representa ningún beneficio para la Convocante ni para la finalidad del bien licitado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA PBC.-		

Consulta 5 - ÍTEM 2: FURGON TERMICO PARA TRANSPORTE MEDICAMENTOS

Consulta	Fecha de Consulta	18-11-2020
Dónde dice: Capacidad de carga:7.000 kg, solicitamos la modificación del PBC a fin de permitir la participación de un Camión con la especificación de Capacidad de carga:5.500 kg como mínimo , fundado en que la exigencia del PBC responde a una característica propia de cada marca que varía dependiendo del Fabricante y no representa ningún beneficio para la Convocante ni para la finalidad del bien licitado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE AL PBC.-		

Consulta 6 - ÍTEM 2: FURGON TERMICO PARA TRANSPORTE MEDICAMENTOS

Consulta	Fecha de Consulta	18-11-2020
Dónde dice: Distancia entre ejes: 4.175 mm, solicitamos la modificación del PBC a fin de permitir la participación de un Camión con la especificación de Distancia entre ejes: 4.170 mm como mínimo, fundado en que la exigencia del PBC responde a una característica propia de cada marca que varía dependiendo del Fabricante y no representa ningún beneficio para la Convocante ni para la finalidad del bien licitado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-		

Consulta 7 - ÍTEM 2: FURGON TERMICO PARA TRANSPORTE MEDICAMENTOS

Consulta	Fecha de Consulta	18-11-2020
Solicitamos a la Convocante especificar la temperatura a la que debe estar operando el furgón, mínimo y máximo u otros equipamientos con los que debe contar el mismo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-		

Consulta 8 - 2. Plan de Entrega (Bienes)

Consulta	Fecha de Consulta	18-11-2020
<p>Dónde dice: CRONOGRAMA DE ENTREGA Los plazos de entrega serán computados en días corridos... El proveedor deberá tener la capacidad para realizar entregas fraccionadas, la recepción en cuanto a cantidades y plazos se realizará conforme al siguiente cronograma: PLAZO DE ENTREGA HASTA LOS 20 DÍAS CORRIDOS A PARTIR DE LA NOTIFICACIÓN DE ADJUDICACIÓN. Solicitamos a la Convocante modificar el PBC, teniendo en cuenta que el plazo de entrega de 20 días corridos exigido en el Plan de entrega (Bienes) del pbc, no resulta razonable para la provisión de una cantidad tan importante de unidades, solicitamos a la Convocante la adecuación y extensión del plazo de entrega a 60 días contados a partir de la fecha de recepción de la orden de compra, con el objeto de posibilitar la participación del mayor número de potenciales oferentes. Además, debe considerarse que el plazo actual implica prácticamente la entrega de las unidades ya existentes en stock, lo cual no condice con la finalidad de una licitación pública en cuyo marco no existe urgencia u otro elemento que justifique un plazo de entrega tan reducido.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
<p>AJUSTARSE AL PBC.-</p>		

Consulta 9 - Especificaciones técnicas Item 1

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
<p>En las especificaciones técnicas solicitan Motorización: Cilindrada 2.499 cc Solicitamos: Ampliar el rango de estas características, desde mínimo 1968 cc A fin de dar participación a una mayor cantidad de oferentes, que se encuentran en condiciones técnicas, económicas y legales para participar de este llamado, pero que por la base estipulada en la cilindrada, están imposibilitado a presentar su oferta.</p> <p>Dentro del rango de cilindrada descartada para esta oportunidad, se encuentran vehículos que cumplen perfectamente con las tareas que van a realizar, en todo tipo de caminos, calles, rutas y cualquier otro tipo de situación especial o no del terreno que deban recorrer los vehículos solicitados.</p> <p>La potencia, fuerza y durabilidad de cualquier camioneta, no se mide simplemente por el tamaño mayor de la cilindrada, debe tenerse en cuenta los valores del HP y del Torque (fuerza), para tener y conocer definitivamente la fuerza y la potencia del vehículo.</p> <p>Aplicando avanzadas tecnologías, y nuevos conocimiento se ha desarrollados motores con una cilindrada relativamente pequeña, pero con una capacidad de fuerza y potencia superior, permitiendo además esto un ahorro importante en el consumo y gastos finales de combustible.</p> <p>La tecnología es utilizada en la fabricación de motores de los vehículos de la Formula 1, es la misma tecnología es la utilizada en la fabricación de los motores de nuestras camionetas; los motores de la F1 tienen una cilindrada de 1.600 cc, y no se puede dudar en lo más mínimo de la potencia y fuerza que tienen estos vehículos. Solicitamos nuevamente que la base para el valor solicitado en la Cilindrada de la Camioneta sea desde 1968cc</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
<p>AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-</p>		

Consulta 10 - Plazo de entrega:

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
<p>En el PBC, solicitan: Plazo de entrega hasta los 20 días corridos a partir de la notificación de adjudicación</p> <p>Consulta: Podrían aumentar este plazo de entrega a : máximo 120 días corridos a partir de la notificación de adjudicación. Como es bien sabido, la pandemia del COVID 19, está obligando a que las fábricas realicen un diferente régimen de trabajo, ocasionando con esto que los plazos finales para la producción y entrega de los bienes, hayan sido extendidos. Los llamados a compras a través de las licitaciones, realizadas por las diferentes entidades del gobierno, ya sea con fondos propios, de Hacienda o con préstamos de organismos internacionales, tienen la finalidad de transparentar las compras, realizar la mejor adquisición posible en precios, con un razonable y cumplible plazo de entrega, para así satisfacer satisfactoriamente la necesidad que motiva el llamado por parte de la Entidad Convocante. El plazo para la entrega de los bienes solicitado en esta oportunidad es de cumplimiento imposible para la mayoría de los oferentes inscriptos como proveedores del Estado en el segmento de vehículos.</p> <p>Finalmente, estaría en posibilidad de cumplir con este plazo, (que es eliminatorio) solo una empresa, por más que exista una o más empresas que presenten ofertas con mejores precios, por el plazo solicitado en el PBC, se tendrá que decidir la adjudicación a la empresa que cumple con el plazo solicitado, aunque, repetimos tenga la oferta más alta, finalmente decimos que con este plazo se está obstaculizando la posibilidad de participación en igualdad de condiciones y en libre competencia de varios Proveedores, tal como lo enfatiza el artículo 4 de la Ley 2051/03 en su inciso: b) ...Igualdad y Libre Competencia: Permitirán que todo potencial proveedor o contratista que tenga la solvencia técnica, económica y legal necesaria y que cumpla con los requisitos establecidos en esta ley, en su reglamento, en las bases o pliegos de requisitos y en las demás disposiciones administrativas, esté en posibilidad de participar sin restricción y en igualdad de oportunidades en los procedimientos de contratación pública Remarcado en el artículo 20 de la misma Ley en uno de sus párrafos reza : Las especificaciones técnicas, plazos, tolerancias, porcentajes u otras disposiciones de similar naturaleza que deban contener las bases o los pliegos de requisitos de licitación, se establecerán con la mayor amplitud de acuerdo con la naturaleza específica del contrato, con el objeto de que concurra el mayor número de oferentes; sin embargo, deberán ser lo suficientemente claras, objetivas e imparciales, para evitar favorecer indebidamente a algún participante</p> <p>Reiteramos nuestro pedido de aumentar el plazo de entrega solicitada a: máximo 120 días corridos a partir de la notificación de adjudicación.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE AL PBC.-		

Consulta 11 - Mantenimiento Item 1

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
<p>Solicitan en el PBC: Mantenimiento: La Firma se hará cargo del mantenimiento del vehículo por el periodo de 2(dos) año, a contar desde el momento de entrega sin límites de kilometraje. Garantía escrita: Garantía de 2 (DOS) años - INDEPENDIENTEMENTE DEL KILOMETRAJE</p> <p>Solicitamos En este punto, que la garantía de mantenimiento observada sea de 2 años o 100.000 km, lo que primero ocurra, a contar desde el momento de la entrega del vehículo. En los términos que están solicitando en el PBC, de presentar una garantía de 2 años sin límite de kilometraje, se estaría encareciendo innecesariamente el costo final del vehículo.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-		

Consulta 12 - 1 Especificaciones técnicas Item 1

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
<p>Solicitamos la modificación de las siguientes características, son diferencias y requerimientos ínfimos que no hacen al mejor o mayor performance de las camionetas y, pudiera ocurrir que, el oferente que presente el mejor precio y cumpla con los requisitos legales mínimos, quede eliminado por no cumplir con alguna característica mínima solicitada, y que teniendo el mejor precio dicha oferta sea rechazada, por ínfimas diferencias.</p> <p>Consultas/Pedidos 1- Velocidad Máxima solicitada 180 km/h Solicitamos modifiquen a Velocidad Máxima solicitada 184 km/h</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-		

Consulta 13 - 2 Especificaciones tecnicas Item 1

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
<p>Solicitan en el PBC Dimensiones: Largo/ Ancho/Alto en 5.295mm/1860mm/1780</p> <p>Solicitamos soliciten como mínimo : Largo/ Ancho/Alto en 5.260 mm/1850mm/1780</p> <p>Diferencias y requerimientos ínfimos, milimétricos que no hacen al mejor o mayor performance de las camionetas y, pudiera ocurrir que, el oferente que presente el mejor precio y cumpla con los requisitos legales mínimos, quede eliminado por no cumplir con alguna característica mínima solicitada, y que teniendo el mejor precio dicha oferta sea rechazada, por ínfimas diferencias.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-		

Consulta 14 - 3Especificaciones tecnicas Item 1

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
<p>Solicitan en el PBC Batalla/ Vía del tras solicitan 3.095/1570mm-1570mm</p> <p>Solicitamos modifiquen como mínimo desde: 3.090/1570mm-1570mm</p> <p>Diferencias y requerimientos ínfimos, milimétricos que no hacen al mejor o mayor performance de las camionetas y, pudiera ocurrir que, el oferente que presente el mejor precio y cumpla con los requisitos legales mínimos, quede eliminado por no cumplir con alguna característica mínima solicitada, y que teniendo el mejor precio dicha oferta sea rechazada, por ínfimas diferencia.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-		

Consulta 15 - 4 Especificaciones técnicas Ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
<p>Solicitan en el PBC Diámetro por carrera 95.4x87.4 mm Podrían realizar el pedido de esta característica como mínimo el Diámetro por carrera sea desde : 81x95.5 mm Diferencias y requerimientos ínfimos, milimétricos que no hacen al mejor o mayor performance de las camionetas y, pudiera ocurrir que, el oferente que presente el mejor precio y cumpla con los requisitos legales mínimos, quede eliminado por no cumplir con alguna característica mínima solicitada, y que teniendo el mejor precio dicha oferta sea rechazada, por ínfimas diferencias.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-		

Consulta 16 - 5- Especificaciones técnicas Ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
<p>Solicitan en el PBC camionetas con: Tracción integral Podrían solicitar esta característica de la siguiente manera: Tracción integral y/o conectable electrónicamente.</p> <p>Solicitando esta característica de esta manera, se está posibilitando la participación a una mayor cantidad de oferentes, y además con esto la convocante tendría una mayor cantidad de ofertas , a fin de realizar la mejor compra posible, posibilitando la participación en igualdad de condiciones todos los oferentes posibles.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-		

Consulta 17 - 6 Especificaciones técnicas Ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
<p>Solicitan en el PBC Dirección (tipo / asistencia) Hidráulica</p> <p>Solicitamos favor modifiquen a Dirección (tipo / asistencia) Hidráulica y/o Asistida electrónicamente.</p> <p>La modificación en esta característica, estaría posibilitando la participación de una mayor cantidad de oferentes participando en igualdad de condiciones, además generaría una mayor cantidad de ofertas, de donde la convocante podría obtener y realizar la mejor adquisición posible.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-		

Consulta 18 - 7 Especificaciones tecnicas Item 1

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
En el PBC solicitan		
Neumáticos delanteros Ancho/Perfil/Llanta 245/70/R16		
Favor solicitamos modifiquen y soliciten esta característica de la siguiente manera:		
Neumáticos delanteros Ancho/Perfil/Llanta 245/70/R16 y/o 245/65/R17		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-		

Consulta 19 - 8Características técnicas Item 1

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
En el PBC están solicitando como medida de la Cilindrada:		
Cilindrada nominal: No menor de 2500cc		
Solicitamos favor modifiquen esta característica a a mínimo desde : 1965 cc.		
A fin de dar posibilidad a potenciales oferentes que cumplan con todos los demás requisitos técnicos, económicos y legales a presentarse al llamado en igualdad de condiciones.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-		

Consulta 20 - Características técnicas Item 1

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
En el PBC, del llamado solicitan:		
Potencia mínima: Desde 100Hp		
Podrían modificar este pedido a:		
Potencia mínima : Desde 1683 Hp		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-		

Consulta 21 - Especificaciones técnicas Item 1

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
Solicitan para las camionetas en el Item 1		
Material de revestimiento de los asientos: cuero o cuerina		
Favor solicitamos modifiquen este pedido a: Tela o Cuero o Cuerina		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-		

Consulta 22 - 11 Especificaciones técnicas Ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
Están solicitando en el PBC la siguiente características: Solicitan Potencia específica: 15,3 cv/l		
La característica y los datos solicitados son excesivamente técnicos y exclusivos de cada marca en particular, que en nada ayudan o mejoran las características finales o performance de cada vehículo, y que solamente ocasionaría la eliminación del oferente que no cumpla con este requisito. Razón por la cual solicitamos que estas características sean eliminadas, o que no sean consideradas como características eliminatorias en este llamado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-		

Consulta 23 - 12 Especificaciones técnicas Ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
Están solicitando en el PBC como característica de la camioneta		
Solicitan Peso Potencia a: 12,9 Kg/cv		
La característica y los datos solicitados son excesivamente técnicos y exclusivos de cada marca en particular, que en nada ayudan o mejoran las características finales o performance de cada vehículo, y que solamente ocasionaría la eliminación del oferente que no cumpla con este requisito. Razón por la cual solicitamos que estas características sean eliminadas, o que no sean unas características excluyentes o eliminatorias en este llamado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-		

Consulta 24 - Especificaciones técnicas Item2

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
En el PBC Furgón térmico para transporte medicamentos.		
Se solicita: Con capacidad mínima de 5 toneladas de carga útil, mínimo año 2020.-		
- Solicitamos favor modificar a : Capacidad de carga útil con furgón de 4.300kg., mínimo año 2.020.		
Con esta modificación , se estaría posibilitando una mayor cantidad de oferentes, compitiendo en igualdad de condiciones.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-		

Consulta 25 - Especificaciones técnicas Item 2

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
Furgón térmico para transporte medicamentos A fin de que la convocante pueda realizar una compra basada en al calidad de la fabricación, que garantice la calidad de vehículo comprado , demostrable con documento. - Solicitamos que el vehículo ofertado posea la Certificación ISO 9001 del Fabricante, como mínimo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-		

Consulta 26 - Especificaciones técnicas Item2

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
En el PBC Se solicita: Diésel de 4 cilindros, en línea, enfriamiento por agua. Inyección directa - Solicitamos: Diésel 4 cilindros, enfriamiento por agua, common rail o riel común.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-		

Consulta 27 - Especificaciones técnicas Item 2

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
En el PBC Se solicita: Norma de Emisión Euro -1 - Solicitamos favor modifiquen este pedido : a Norma de emisión solicitada Euro 3 mínimo. Tomando en cuenta que el Congreso aprobó la Ley de Aire Limpio (N°5211/14), la cual permitió establecer un marco regulatorio además de otorgar la responsabilidad institucional a la entonces Secretaria de Medio Ambiente (SEAM), hoy el Ministerio del Ambiente y Desarrollo Sostenible, y más aún, teniendo en cuenta que se trata del Ministerio de Salud Pública y Bienestar Social, la cual debe velar la calidad de vida de los ciudadanos. - http://www.mades.gov.py/wp-content/uploads/2018/07/Ley-5211-14-Ley-del-aire.pdf La norma solicitada por la convocante, es una regulación del año 1.992, siendo la norma vigente la Euro 5, en toda Europa y ya casi la totalidad de los países de América Latina. El monóxido de carbono es un gas incoloro e inodoro que se forma por la combustión incompleta de material orgánico, en presencia deficitaria de oxígeno. Es considerado uno de los mayores contaminantes de la atmósfera terrestre, y uno de los mayores problemas ambientales de América Latina.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-		

Consulta 28 - Especificaciones técnicas Item2

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
En el PBC Se solicita: Cilindrada 4.600 c.c. - Solicitamos: Cilindrada de 3.700 c.c. como mínimo, turbo diésel intercooler.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-		

Consulta 29 - Especificaciones técnicas Item2

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
En el PBC Se solicita: Potencia 121 Hp / 3.200 rpm - Solicitamos: Potencia 160 CV a 2.000 rpm, como mínimo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-		

Consulta 30 - Especificaciones técnicas Item2

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
En el PBC Se solicita: GARANTÍA: 3 años o 100.000 Km. Solicitamos: que se incluya, además de la GARANTÍA: 3 años o 100.000 Km., o lo que ocurra primero, el mantenimiento de las unidades (incluyendo filtros, aceites, pastillas de freno, fluidos y todo lo que corresponda al mantenimiento preventivo), de acuerdo al Manual del Fabricante, proporcionado por la fábrica, por el periodo mencionado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-		

Consulta 31 - Especificaciones técnicas Item2

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
Se solicita: Capacidad de carga: 7.000 Kg Solicitamos: - Peso Bruto Vehicular Técnico, de acuerdo al catálogo de fábrica, 8.500 kg. como mínimo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-		

Consulta 32 - Especificaciones técnicas Item2

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
En el PBC Se solicita: Capacidad de carga: 7.000 Kg		
Solicitamos		
- Tara o peso del camión en vacío con furgón refrigerado incluido, 4.200kg. como máximo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-		

Consulta 33 - Especificaciones técnicas Item2

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
En el PBC Se solicita: Largo Chasis: 5.670 mm		
- Solicitamos se modifique a : Largo Total mínimo: 7.300 m.m.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-		

Consulta 34 - Especificaciones técnicas Item2

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
En el PBC Se solicita: Distancia entre ejes: 4.175 mm		
- Favor Solicitamos modificar este pedido a : Distancia de entre ejes mínimo: 4.200 m.m.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-		

Consulta 35 - Especificaciones técnicas Item2

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
Equipamientos mínimos solicitamos puedan incluir las siguientes características dentro de lo solicitado:		
<p>Dirección hidráulica</p> <p>Cabina basculante de acero galvanizado</p> <p>Asiento de chofer independiente con suspensión neumática y 2 acompañantes, con cinturones de seguridad independientes.</p> <p>Volante regulable en altura</p> <p>Radio Estéreo AM/FM - MP3 USB AUXILIAR</p> <p>Aire Acondicionado de fábrica</p> <p>Cabina reforzada</p> <p>Sistema de freno a aire (neumático), tambor en ruedas delanteras y traseras, freno de motor, con frenos ABS, como mínimo.</p> <p>Suspensión trasera y delantera con muelles parabólicos o semi elípticos, con amortiguadores hidráulicos telescópicos de doble acción.</p> <p>Tensión Nominal 24VOLT - Batería 2 x 12V / 100Ah Alternador 80A/ 24 VOLT, como mínimo.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-		

Consulta 36 - Documentos a presentar

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
Solicitamos: incluir Autorización de Fabricante:		
<p>Los productos a los cuales se le requerirá autorización del fabricante son los indicados a continuación:</p> <p>Autorización del Fabricante, Representante o Distribuidor de la marca, en caso de que la empresa oferente no haya fabricado o elaborado el producto ofertado, sino sea importador de los bienes. En caso de que el oferente no sea fabricante de la marca del vehículo ofertado, debe ser Representante o Distribuidor Oficial autorizado de la marca del vehículo ofertado, a través de una autorización del fabricante y/o representante de la marca. Dicha autorización deberá ser debidamente legalizada por el Consulado Paraguayo y por el misterio de Relaciones Exteriores, además de los órganos responsables y competentes del país de origen. Asimismo, presentar los documentos que demuestren la cadena de autorizaciones desde el fabricante hasta el oferente, vigente y emitido como máximo a la fecha de la etapa competitiva. Para los fabricantes, Declaración Jurada de poseer la capacidad de producción para proveer la cantidad ofertada en el tiempo solicitado, o;</p> <p>Para los representantes o distribuidores de la marca, Declaración Jurada de poseer la capacidad de suministros en cantidad y tiempo, solicitado y otorgado por el fabricante.</p> <p>Cuando el convocante lo requiera, el oferente deberá acreditarse la cadena de autorizaciones, hasta el fabricante, productor o prestador de servicios.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-		

Consulta 37 - Requisitos para demostracion de experiencia del oferente item 2

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
<p>Solicitamos: incluir Experiencia Requerida</p> <p>Con el objetivo de calificar la experiencia del oferente, se considerarán los siguientes índices:</p> <p>a) Experiencia: Acreditar la experiencia mínima de cinco (5) años, en la provisión del bien (vehículo y/o furgón refrigerado) cuya marca es la misma que la ofertada en la presente licitación, mediante presentación de los documentos que lo demuestren (puntos B.1., B.2., B.3. y B.4.)</p> <p>b) Capacidad: Acreditar en los últimos cinco (5) años de la provisión del bien (vehículo y/o furgón refrigerado) de la misma marca a la ofertada cuya sumatoria totalice como mínimo el cincuenta por ciento (50%) del monto total ofertado, comprobado por medio de la presentación de los documentos siguientes:</p> <ul style="list-style-type: none"> - B.1. Documentos que justifiquen la experiencia requerida. Tales documentos podrán ser certificados o constancias escritas emanadas de firmas que puedan acreditarlas, recepciones finales, copias de Contratos ejecutados y finiquitados acompañados del documento que acredite que el Contrato fue ejecutado a satisfacción del Cliente. - B.2. Documentos que justifiquen la capacidad requerida en el Pliego de Bases y Condiciones. Tales documentos podrán ser, certificados o constancias, facturaciones, recepciones finales o copias de Contratos ejecutados y finiquitados acompañados del documento que acredite que el Contrato fue ejecutado a satisfacción del Cliente, que indiquen las cantidades y montos de bienes suministrados. - B.3. Declaración Jurada que acredite la capacidad para la realización del Servicio de Mantenimiento, con el listado de lugares y responsables con número de teléfono que acrediten tener cobertura en las principales ciudades de las rutas 1, 2, 3 y 7 de la República del Paraguay. - B.4. Declaración Jurada asegurando la provisión de repuestos originales de la marca como mínimo por cinco (5) años. <p>Se solicita: Para el transporte de medicamentos las carrocerías deben ser cerradas, aislada (isotérmica) y con acondicionadores de aire de modo de evitar desviaciones de temperaturas extremas y/o por períodos prolongados de las especificadas para los productos, evitar la incidencia de la luz solar directa, el ingreso de insectos, aves, roedores u otras alimañas, no deben presentar rastros o evidencia de humedad y filtraciones, deben estar libres de roturas y de agujeros. No se considerarán aptos para el transporte de medicamentos vehículos cuya carrocería se encuentre cubierta por lonas, plásticos o similares.</p> <p>En el caso de transportar medicamentos que requieran cadena de frío deberá realizarse mediante vehículos equipados con cámara refrigerada.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE AL PBC.-		

Consulta 38 - Especificaciones técnicas Item2 del Furgon Termico

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
<p>Solicitamos puedn incluir dentro de las especificaciones tecnicas solicitadas:</p> <p>FURGON TERMICO, con Certificación del Fabricante ISO 9001 como mínimo, con tara máxima de 1.200 kg.</p> <p>Dimensiones Externas del Furgón: Ancho 2.200mm; Largo 6.000; Alto 2.200mm, como mínimo, o lo máximo permitido por el MOPC y/o DINATRAN.</p> <p>Cubicaje Interior : 25m3 (metros cúbicos) como mínimo,</p> <p>Aislación Térmica : ESPUMA DE POLIESTIRENO DE ALTA DENSIDAD,</p> <p>Espesor de la aislación : 50mm, como mínimo.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-		

Consulta 39 - Especificaciones técnicas Item2 del Furgon Termico

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
Solicitamos puedan incluir dentro de las características técnicas para el furgón: Terminación Externa, como mínimo: Paredes, Techo y Puertas Chapa Metálica Galvanizada/cinacalum pre pintado Refuerzo Estructura Perfiles galvanizado Piso: Refuerzo perfil y transversales en acero Galvanizado/cinacalum Base en Chapa Metálica Galvanizado/cinacalum perfilado		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-		

Consulta 40 - Especificaciones técnicas Item2 del Furgon Termico

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
Solicitamos puedan incluir en las especificaciones del furgon: Terminación Interna, como mínimo: Paredes, Techo y Puertas Chapa Metálica Galvanizada pre pintado Protección en Laterales y Guardas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-		

Consulta 41 - Especificaciones técnicas Item2 del Furgon Termico

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
Características técnicas del furgón favor agregar: Piso: Chapa galvanizada Ondulada Revestimiento en Galvanizado reforzado ondulado. Refuerzo perfil y transversales en acero galvanizado Caño de desagüe parte frontal y trasera		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-		

Consulta 42 - Especificaciones técnicas Item2 del Furgon Termico

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
<p>Para las características técnicas del furgon favor agregar</p> <p>Favor para el pedido de las características técnicas del furgon solicitar:</p> <p>Recipiente Receptor/Acumulador de líquido Por posibles derramamientos, el piso cuenta con desagüe delanteros y traseros sifonados recepcionando y acumulando los líquidos para desechar. Instalación en los desagües traseros y delanteros de un recipiente acumulador de líquidos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-		

Consulta 43 - Especificaciones técnicas Item2 del Furgon Termico

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
<p>Favor solicitar para el furgón térmico, a fin de que cumpla realmente con su cometido:</p> <p>Otras Especificaciones mínimas: Puertas Traseras dobles, de apertura total con fijadores, 01 Puerta lateral de apertura total con fijadores, Cerraduras cromadas, Burletes punta diamante en todas las aberturas, Núcleos de la aislación en Poliestireno Expandido de Alta Densidad (22kilos x mt3), Largueros, travesaños y parantes en chapa galvanizada, Iluminación exterior e interior reglamentarios, Paragolpes y Guardabarros traseros reglamentarios, Sellado de techo y laterales contra polvo y agua,</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-		

Consulta 44 - Especificaciones técnicas Item2 del Furgon Termico

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
<p>Solicitar para el Furgon termico:</p> <p>Que venga pintada con una Pintura ecológica</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE AL PBC.-		

Consulta 45 - Especificaciones técnicas Item2 del Furgón Térmico

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
<p>Del equipo Furgón térmico en relacion al EQUIPO DE FRIO, especificaciones mínimas: Régimen de uso entre +15°C y 5°C, Temperatura de carga: En cadena de Frío Equipo de Frío Sistema Simple o acoplado, funcionando solo con energía del motor del vehículo cuando este se encuentra en funcionamiento. El equipo debe estar compuesto de: 01 Compresor, 01 Condensador, 01 Evaporador, 02 Electro ventiladores, 01 correa, 01 tubo recibidor de agua, 01 filtro deshidratador, 01 visor líquido, 01 kit de mangueras con terminales, 01 kit de cableado, 01 controlador con display, 01 forzador 12/24volt, 01 presostato de alta/baja, 01 tablero con llaves protectoras y relay, accesorios de fijación, accesorios varios, Carga completa de Gas y Aceite, Fabricación de la estructura base del condensador, fabricación soporte compresor, 01 válvula solenoide, 01 control con descongelamiento, como mínimo. El equipo de frio debe trabajar con gas ecológico para la conservación del medio ambiente.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-		

Consulta 46 - Garantía del ítem 2 del furgón térmico

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
<p>Favor solicitamos incluir dentro de los requerimientos de la garantía para el Furgón Térmico Garantía: Furgón térmico completo: 36 (treinta y seis) meses por defectos de fabricación. Equipo de frío: por 24 (veinticuatro) meses por defectos de fabricación, no así, por desgaste natural. Mantenimiento mensual gratuito por el periodo de la garantía, en las instalaciones indicadas por el proveedor.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-		

Consulta 47 - Plazo de entrega Item 2

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
<p>Se solicita: PLAZO DE ENTREGA HASTA LOS 20 DÍAS CORRIDOS A PARTIR DE LA NOTIFICACIÓN DE ADJUDICACIÓN.</p> <p>- Solicitamos: que el PLAZO DE ENTREGA DE LAS UNIDADES SEA HASTA 180 DIAS CORRIDOS A PARTIR DE LA FIRMA DEL CONTRATO.</p> <p>Como es bien sabido, la pandemia COVID-19, está obligando a que las fábricas realicen un régimen diferente de trabajo, ocasionando con esto, plazos finales de entrega extendidos.</p> <p>Los llamados de compras a través de las licitaciones, realizada por las diferentes entidades del gobierno, ya sea con fondos propios, de Hacienda o con préstamos de organismos internacionales, tienen la finalidad de, a más de transparentar la compra, realizar la mejor adquisición posible en precio, ya que finalmente tanto para obtener fondos del estado como para el pago del préstamo, los mismos serán conseguidos con los aportes de todos los contribuyentes.</p> <p>El plazo solicitado en esta oportunidad es de cumplimiento imposible para la mayoría de los oferentes inscriptos como proveedores de vehículos.</p> <p>Finalmente, estaría en posibilidad de cumplir con este plazo (que es eliminatorio), solo una empresa, por más que existan más empresas que presenten ofertas con mejores precios, por el plazo solicitado en el PBC, y se tendrá que decidir la adjudicación de la empresa que cumple con el plazo solicitado, aunque, repetimos, tenga la oferta más alta.</p> <p>Finalmente, decimos que, con este plazo, se está obstaculizando la posibilidad de participación en igualdad de condiciones y en libre competencia de varios Proveedores, tal como lo enfatiza el artículo 4 de la Ley 2051/03 en su inciso b)..</p> <p>Igualdad y Libre Competencia: Permitirán que todo potencial proveedor o contratista que tenga la solvencia técnica, económica y legal necesaria y que cumpla con los requisitos establecidos en esta ley, en su reglamento, en las bases y pliegos de requisitos y en las demás disposiciones administrativas, este en posibilidad de participar sin restricción y en igualdad de oportunidades en los procedimientos de contratación pública</p> <p>Remarcado en el artículo 20 de la misma Ley, que en uno de sus párrafos reza:</p> <p>Las especificaciones técnicas, plazos, tolerancias, porcentajes u otras disposiciones de similar naturaleza que deban contener las bases o los pliegos de requisitos de licitación, se establecerán con la mayor amplitud de acuerdo con la naturaleza específica del contrato, con el objeto de que concurra el mayor número de oferentes; sin embargo, deberán ser lo suficientemente claras, objetivas e imparciales, para evitar favorecer indebidamente a algún participante</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE AL PBC.-		

Consulta 48 - Especificaciones técnicas Item2

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
<p>Se solicita: Diésel de 4 cilindros, en línea, enfriamiento por agua. Inyección directa</p> <p>- Solicitamos: Diésel 4 cilindros, enfriamiento por agua, common rail o riel común.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
AJUSTARSE A LA ADENDA 02.-		